

## 氢璞创能首批入驻大兴国际氢能示范区

为推进中国氢能发展及中国氢生态构建，由北京市经济和信息化局、北京市大兴区人民政府指导，大兴区经济和信息化局、北京清华工业开发研究院共同主办的“H<sub>2</sub>-Eco首届国际氢生态年会”于2021年7月8日在大兴国际氢能示范区拉开帷幕。氢璞作为首批入驻示范区的企业代表受邀出席。



本届年会围绕着中国氢能发展现状及趋势、氢能政策解读、氢安全及绿色发展、国际氢生态构建、国际氢能合作等主题，为国内外氢能领域专家、企业、教授、学者提供了交流平台，分享氢能领域的成果与经验，共同探讨中国氢生态构建及未来发展。

年会同期，大兴国际氢能交流中心首次正式对外开放。氢能交流中心是大兴国际氢能示范区的特色主体之一，建筑面积4888平方米，用于搭建国际化产学研用交流与合作平台，打造集氢能社会、氢能成果、企业技术与产品发布等于一体的沉浸式氢能展示、体验与交流空间。中心内设沉浸式展厅，小到氢气质量流量计、加氢枪零部件，大到氢燃料电池系统、氢燃料电池重卡等，氢能产业链中的元素可以说是应有尽有。



作为八大核心零部件之一电堆的生产制造厂商，氢璞的燃料电池电堆及相关产品也在展厅中隆重亮相。本次对外展示的氢燃料电池电堆是氢璞第四代碳板电堆，功率范围18-150kW，功率密度达3.5Kw/L，使用寿命可达20000小时。目前该款产品在氢能重卡、物流车、渣土车、清扫车、客车、叉车等众多氢能车型中均有装载，产品性能获得了包括车企、系统厂商以及最终用户的一致认可。本次在氢能中心亮相的49吨氢能重卡及8吨氢能物流车所装载的便均是此款电堆。



未来，氢璞将继续以“氢能改变世界，创新驱动未来”为企业发展的内生动力，同时依托大兴国际氢能示范区的产业生态赋能，在这片“新高地、氢启航”，用科技的力量，驱动氢能产业健康发展，用品质铸就美好未来。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/171200.html>